1.

TECT 7. CBo6oaHBIEe TapMOHHYECKHE
3JIEKTPOMATHUTHBIE KOJeOaHuA
B K0JIe0aTeJIbHOM KOHTYpEe

Bapuanm 2

Ha KakoM M3 PHUCYHKOB M300pa’keHa 3JIeKTpudecKas
cxeMa KoJebaTeJlbHOI'0 KOHTYpa, B KOTOPOM BO3HHMKA-
IOT BBRIHYKJEHHBIE 3JIEKTPOMATrHUTHBIE KoJiebaHusa?
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[Tonnas »sHeprus KojebaTelbHOTO KOHTypa paBHa
300 k. MaxcumasbHas OSHEPTHUA 3JEKTPHUECKOTO
IIOJII KOHIAEHcAaToOpa M MaKCHMaJIbHaA JHEpPrusg Mar-

HUTHOTO M0JI BHYTPY KATYIIKM KOHTYpa PaBHBI COOT-
BETCTBEHHO

a) 200 Ix u 100 Ix B) 300 T:x u 150 x
6) 300 Txx u 300 I« r) 150 Tox u 150 [Ix

Ha pucynke wusoOparken
rpadpuK 3aBUCVMIMOCTH CH-
JIBI TOKA [ B KoJiedaTeJb-
HOM KOHType OT BpeMme-
HU I, XapaKTepu3yIOIuil
3JIEKTPOMAarHUTHEIE KoJie0aHuA. B Kaxoil MOMEHT Bpe-
MEeHH 9HEPTHS SJEKTPHUYECKOro IMOoJsi MUHUMAJIbHA?
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a) t, B) I,
6) t r) t,

Kax 1 Bo CKOJILKO pa3 HaJ0 U3BMEHUTH 3JIEKTPOEMKOCTh
KOHJeHCATOpa K0JIebaTeJIbHOI0 KOHTYpa, YTOO0bI YacTo-
Ta CBOOOLHBIX 3JEKTPOMATHUTHBIX KOJEeOaHUWH yBeau-
yujgach B 2 pasa?

a) YMeHBIINTH B 2 pasa
0) yMeHbHINTH B 4 pa3sa
B) YBEJUYUTH B 2 pasa
r) YBeJIUUYUTH B 4 pasa

YeMy paBeH IIepHroJ CBOOOJAHBIX TapPMOHHYECKUX DJIEK-
TPOMATHUTHBIX KoJeO0aHui, BOBHUKAIOUINX B Kojeba-
TeJILHOM KOHTYpe, COCTOANIeM M3 KaTYIIKU HUHAVK-
tTuHOocThio 0,8 T'H U KOHIEeHCATOpa, 5JeKTPOEMKOCTb
Koroporo pasua 20 n®d?

a) 25 Hc B) 25 MKC
6) 25 mc r) 25 IKc

B KoiebaTeIbHOM KOHTYpe IIPOHCXOASAT CBOOOLHEBIE
rapMOHMUYEeCKIe 3JIEKTPOMarHuTHBIe KolebaHuA. Mak-
CUMAaJIbHAsA CHJia TOKA B KOHTYpe 1 MaKCUMAaJIbHbIN 3a-
DAL KOHZeHcaTopa KoHTypa paBHEI 20 MA 1 4-107"% Kn
COOTBeTCTBeHHO. KakoBa MUKJIWYECKadA YacTOTa TAKUX
KoebaHun?

a) 5-10° ¢ B) 2:10° ¢™
6) 8-10° ¢ r) 4.10% ¢™



